

中共十堰市委组织部

基层社会治理基本技能培训工作通报（二）

在基层社会治理基本技能培训工作中，各培训责任单位紧扣培训主题，突出专业化、实用性，选派政治过硬、经验丰富、作风正派的业务骨干担任专兼职培训教师，结合授课对象特点精心备课，提高教学专业能力，有效提升了基层干部的治理能力。现将部分优秀授课教师的先进事迹予以通报。

刘翠，女，湖北医药学院临床技能教学培训中心专职教师。组织支部党员和学生成立“曙光紧急医学救援志愿服务队”，进单位、进企业、进学校、进社区、进乡村，开展急救技能培训。作为主讲教师，她不辞劳苦，扎实认真，现已主讲急救培训 26 场，培训群众 1000 多人，发放心肺复苏技能操作合作证书 860 余份。

雷陵，市中医医院肝胆科主任。发挥专业优势，宣讲居家防控知识、示教七步洗手法、开展急救技能培训，将医院资源和社区需求结合，开展急救常识、老年慢性病，常见病防治等讲座 6 次，受益群众 1000 余人，真正把优质的医疗服务送到社区，让居民家门口享受到优质的三甲中医药健康知识培训服务。

黄美松，市中西医结合医院内分泌科主任。组织科室及医院专家团队为居民及下沉党员干部提供慢性病知识讲座 7 次，培训人群 500 余人，义诊 3 次，免费检测血糖 100 余人。通过微信及电话为居民提供医疗服务 300 余人。目前所带领的团队正在进行为期 15 天的糖尿病视网膜病变的免费筛查，已经免费筛查 60 余名患者，被居民称为“甜蜜家园”的大家长。

李文波，市太和医院西苑院区老年科副主任。作为省红十字会救护师资，李文波多次为周边学校、社区、卫生院进行心肺复苏等急救知识培训，累计开展 10 余次常见疾病健康讲座，免费赠予老百姓药物及生活用品，为 3 所学校进行疫情防控应急演练，深受社区居民群众的好评。

徐瑛，湖北工业职业技术学院心理健康教育中心主任。积极总结疫情期间的工作经验，先后开展了十堰新冠肺炎治愈患者心理疏导、疫后心理服务进社区、社区工作者的情绪调控与疏导等培训，累计开展义务宣讲 20 场次，培训培训 1000 余人次，用实际行动践行社会工作者的社会责任与担当。

曾宪阳，张湾区浙江路消防救援站站长。带领浙江路消防救

援站全体指战员针对各重点时段不同行业、部门及单位的防火特点，结合季节变化，工作实际，开展消防安全培训及疏散演练活动 10 余次，共计培训 3000 余人，有效提升了在校师生的消防安全知识知晓率。

王敏，市创文办考评督导处副处长。针对中央文明办 2020 年 7 月修订的全国文明城市测评体系操作手册新标准新变化，牵头组织制定城区 37 类点位创建和测评标准，累计召开各类新标准培训 18 场次，打造新标准示范点位 10 个，让新标准迅速精准在创文一线落地生根，提升了各地各单位创建水平。

安军，湖北汽车工业学院人文学院法学系主任。结合自身专业特长，积极开展普法宣讲，先后为街道社区、机关企事业单位党员干部宣讲《反家庭暴力法》、《民法典》、《公职人员政务处分法》10 余场，并参与十堰广播电视台《民法典》宣讲节目录制，真正让《民法典》走到党员干部群众身边。

中共十堰市委组织部

2020 年 9 月 29 日